

2017-03-21 **Резолюция митинга протеста против антинародной политики региональных и местных властей. Воронеж, 18 марта 2017 года**

Мы, участники общегородского митинга протеста, глубоко возмущены происходящим в Воронеже и области. В условиях тяжелейшего социально-экономического кризиса антинародная власть ищет дополнительные доходы в карманах воронежцев, будь то предприниматели или пенсионеры. Вечная оптимизация, сокращение бюджетных выплат, введение новых налогов и сборов, повышение цен и тарифов, продолжение обнищания граждан – вот что мы реально ощущаем на себе под громкие заявления руководства Воронежа и области о «плановом росте и развитии» и нелепых просьб из Москвы «держаться» и «не раскачивать лодку».

Общество сотрясают коррупционные скандалы в воронежской исполнительной власти, строительной сфере и даже в правоохранительных органах. В городе идёт открытый наезд на индивидуальных предпринимателей и представителей малого бизнеса. Закрывая мини-рынки в г. Воронеже, власти оставляют без заработка сотни и тысячи активных граждан. В очередной раз повышаются тарифы на проезд по платным магистралям. В ДВА раза возрастает оплата для дальнбойщиков по пресловутой олигархической системе ПЛАТОН!

В Воронеже и Воронежской области зарвавшиеся чиновники, несмотря на продолжающийся экономический кризис и заявления президента о продовольственной и экологической безопасности,- в Год экологии в России, вынашивают планы по продолжению застройки исторического центра Воронежа, строительства Крематория и других спорных объектов в жилой и лесопарковых зонах, а также продолжают неприкрытое лоббирование промышленной добычи медно-никелевых руд и строительства ГОКа в Новохоперском районе. Своими неоправданными и подчас провокационными действиями они не только вводят в тяжелейшее материальное положение тысячи воронежцев и их семей, но ставят под угрозу здоровье и жизнь жителей, наносят непоправимый ущерб культурно-историческому наследию Воронежской области и природе Черноземья. В тоже же время, власти открыто игнорируют законные требования, не замечают серьёзных возмущений жителей города и области.

Мы, участники общегородского митинга протеста, требуем:

- От президента и правительства РФ:

1. Отменить незаконный антинародный побор за капитальный ремонт; не допустить дальнейшего роста цен на товары, лекарства и топливо, заморозить тарифы ЖКХ; не повышать НДС, налоги и сборы; отменить систему ПЛАТОН, прекратить обдирать автомобилистов на федеральных трассах. Остановить все работы по возможной добыче никеля на территории Воронежской области.

- От депутатов Государственной Думы:

1. Приостановить действие Федерального закона №271 о капремонте, принять пакет действенных антикризисных мер, в том числе о детях войны, прогрессивной шкале подоходного налога и национализации основных отраслей экономики.

2. Дать решительный отпор русофобам, антикоммунистам, неонацистам и другим провокаторам, продолжающим сеять раскол в российском обществе.

- От губернатора и правительства Воронежской области:

1. Вернуть прежнее количество и отладить график движения автобусов Народного маршрута, как основного средства передвижения малоимущих граждан.

2. Остановить точечную и спорную застройку в г. Воронеже. Предотвратить искажение исторического облика площади Ленина, проспекта Революции, Дома офицеров, Дома книги и других объектов культурно-исторического наследия.

- От мэрии города Воронежа:

1. Прекратить антисоциальную деятельность чиновников-разрушителей по уничтожению в Воронеже малого предпринимательства и закрытию тысяч рабочих мест в угоду представителям крупного иногороднего бизнеса.

2. Не допустить введения в действие платных парковок на основных магистралях Воронежа. Остановить приХватизацию стратегических городских МУПов, похоронного хозяйства и строительства крематория и других объектов в густонаселённой жилой и лесопарковой зонах.

Выход из кризиса – не за счёт трудящихся и пенсионеров, а за счёт олигархов и сырьевых монополий!

Правительство бездарных министров-капиталистов Медведева – в отставку!

Даёшь правительство Народного доверия!

Чиновники! Если не можете управлять областным и городским хозяйством ради большинства граждан - уйдите в отставку!

Поручить депутатам фракций КПРФ в Областной и городской Думах довести законные требования граждан до областных и городских властей и добиваться их выполнения. В случае продолжения игнорирования и невыполнения наших Конституционных требований оставляем за собой право на бессрочные и более массовые и радикальные акции протеста.

Принято единогласно.□□ Количество - 500 чел.